

Изменения в систему отбора в расширенный состав кандидатов в сборную команду России по стендовой стрельбе для участия на олимпийских Играх 2012года в Лондоне (Англия)

Тренерским советом сборной команды России по стендовой стрельбе, принято согласованное решение внести изменения в систему олимпийского отбора в сборную команду России по стендовой стрельбе на 2012 год.

А именно:

Увеличить состав расширенной группы кандидатов в олимпийскую сборную команду 2012 года по следующему принципу:

В случае, если спортсмен набрал сумму баллов, которая составляет 75% и более от суммы баллов, набранных спортсменом, замыкающим список отобранных в расширенную группу в соответствии с условиями, указанными в первом этапе отбора (по Приложению № 1, по итогам 2011 года), то он дополнительно зачисляется в эту группу.

Пункт 3, “Требований, Критериев и системы отбора спортсменов для участия в Олимпийских Играх 2012 года” изложить в следующей редакции:

-“спортсмен должен иметь опыт участия в текущем олимпийском цикле в международных соревнованиях ЧМ, ЧЕ, КМ, ФКМ.”

С учетом предложенной системой отбора участников ОИ в 2012 году и дополнительным решением тренерского совета о расширении группы кандидатов, состав по упражнениям следующий:

Упражнение Трап мужчины (без добавлений спортсменов)

1. ЗМС Алипов А.А.
2. МСМК Косарев М.С.
3. МСМК Гуркин П.В.

Упражнение Трап женщины (добавлена 1 спортсменка)

1. ЗМС Ткач Е.А. -66 баллов;
2. ЗМС Ларичева И.Ю. -30 баллов;
3. МСМК Барсуков Т.В. -24 балла (добавлена)

Упражнение Дубль Трап (без добавлений спортсменов)

1. ЗМС Фокеев В.В.
2. ЗМС Мосин В.А.
3. МСМК Лейбо М.В.

Упражнение Скит мужчины (добавлен 1 спортсмен)

1. ЗМС Шюмин В.К. – 91 балл
2. МСМК Астахов А.В. – 46 баллов
3. МСМК Сербин Е.Н. – 38 баллов (добавлен)

Упражнение Скит женщины (добавлены 2 спортсменки)

1. МСМК Беликова М. – 40 баллов
2. ЗМС Панарина О. В. - 24 балла
3. МСМК Коновалова Н.В. – 22 балла (добавлена)
4. ЗМС Дёмина С.А. – 20 баллов (добавлена)

Система отбора спортсменов в стартовые составы по упражнениям на Чемпионат Европы 2012 года разработана исходя из главной задачи года и преследует цели наилучшей подготовки и выступления на ОИ-2012 российских спортсменов, входящих в расширенную группу кандидатов на Олимпиаду.

В связи с тем, что чемпионат Европы является заключительным соревнованием по определению участников Олимпийских Игр в Лондоне, спортсмены вошедшие в расширенную группу по упражнениям в составе 3-х человек и менее, а также вошедшие в соответствии с условиями, указанными в первом этапе отбора (по Приложению № 1, по итогам 2011 года), являются участниками Чемпионата Европы 2012 года.

Учитывая, что в упражнении скит-женщины определилось 4 спортсменки, предлагается следующая система отбора спортсменок Коноваловой Н. и Деминой С. на Чемпионат Европы:

Спортсменка, показавшая лучший результат на “Гран При Кипра” из 75 мишеней квалификационной программы соревнований, будет участвовать на этапе Кубка мира в США в основном составе с возможностью выхода в финал соревнований.

Спортсменка, показавшая более низкий результат на “Гран При Кипра”, будет так же участвовать на этапе Кубка мира в США, но на MQS.

При равенстве результатов, показанных на “Гран При Кипра”, преимущество для участия в этапе Кубка мира в США в основном составе, получает спортсменка Коновалова Н.В., как имеющая большую сумму баллов по итогам 2011 года.

Результаты, показанные спортсменками на этапе КМ в США из 75 мишеней квалификационной программы соревнований, суммируются с результатами “Гран При Кипра”.

Спортсменка, набравшая большую сумму пораженных мишеней из 150 возможных по итогам этих двух соревнований, участвует в этапе КМ в Лондоне и ЧЕ на Кипре.

В случае равенства результатов, преимущество имеет спортсменка Коновалова Н, как имеющая большую сумму баллов по итогам 2011 года.